



В Северском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве малолетнего племянника

Следственным отделом по Северскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя поселка Ильского, который обвиняется в убийстве своего малолетнего племянника (п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ).

Установлено, что мужчина проживал по соседству со своей сестрой и ее семьей. По версии следствия, вечером 29 апреля 2015 года он вместе с 6-летним племянником отправился в поле собирать металлолом для последующей его сдачи в пункт приема цветного металла. Употребив спиртное, в ходе ссоры мужчина повалил ребенка на землю и стал душить руками. Смерть мальчика наступила в результате механической асфиксии, развившейся в результате перекрытия дыхательных путей.

Согласно заключению проведенной психолого-психиатрической экспертизы обвиняемый признан вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Краснодарский краевой суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/973372>